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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ  ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από τα πρακτικά της με αριθμό 3ης Συνεδρίασης Με Τηλεδιάσκεψη της 

30ης Ιανουαρίου 2023 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.013/2023 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης περί συγκρότησης της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών & 

Αμφισβητήσεων για το έτος 2023.        

Στα Σπάτα σήμερα 30 του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2023, ημέρα Δευτέρα & ώρα 5:00 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος συνήλθε σε Συνεδρίαση Με Τηλεδιάσκεψη, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του ν. 4954/2022 (Α΄136) με κάθε πρόσφορο μέσο 

ηλεκτρονικών επικοινωνιών, με τη συμμετοχή αρχικά των 24 μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, 

παρόντος και του Δημάρχου κ. Δημητρίου Μάρκου του Σπυρίδωνος, ύστερα από την με αριθμό 

πρωτ.2546/26-01-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέτρου Κατσούλη του Βασιλείου, 

η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ.5 του 

Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως συμπληρώθηκε με την παρ.1 του άρθρου 184 του Ν. 4635/19. 

                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                     ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 1. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά 

2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 2. Γκέλιας Δονάτος του Ηλία 

3. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 3. Σκιαδαρέσης Γεράσιμος του Γεωργίου 

4. Παραχεράκης Ιωάννης του Μιχαήλ 4. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου 

5. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 5. Κατής Στέφανος του Δημητρίου 

6. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 6. Δάρδαλης Νικόλαος του Αποστόλου 

7. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 7. Κουτρουμπίνης Βασίλειος του Νικολάου 

8. Πανούσης Ευάγγελος του Νικολάου 8. Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη 

9. Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου 9. Πουλάκης Πέτρος του Ιωάννη 

10. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία   

11. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου   

12. Ιωαννίδου Σπυριδούλα του Ιωάννη   

13. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη   

14. Δούρος Σωτήριος του Χρήστου   

15. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου   

16. Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος   

17. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου   

18. Κρόκος Νικόλαος του Δημητρίου   

19. Τσάκαλη Ελένη του Ηλία   

20. Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ   

21. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου   

22. Στρατίκης Χαράλαμπος του Αντωνίου   

23. Τσέπας Ευάγγελος του Βασιλείου   

24. Αναγνωστοπούλου Δήμητρα του Ιωάννη   

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ: Κατά την έναρξη της Συνεδρίασης προσήλθαν στην 

Τηλεδιάσκεψη οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Φύτρος Αντώνιος, Μάρκου Ιωάννης & Γκέλιας 

Δονάτος. 

Κατά την ψηφοφορία του 1ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης αποχώρησε ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Δούρος Σωτήριος.  

Στη Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη συμμετείχε και η κα Μπότσαρη Χρυσάνθη υπάλληλος του 

Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

ΑΔΑ: 6ΥΗΛΩ1Χ-19Ε
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Εισηγούμενος επί του 7ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Μάρκου 

είπε: 

Σύμφωνα με τις διατάξεις   του άρθρου 32 του Ν.1080/80, ως ισχύει,  ορίζεται ότι: 

 «….Συνιστάται σε κάθε δήμο επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών και 

αμφισβητήσεων για τη βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μειώσεως οποιουδήποτε 

αυτοτελούς φόρου, τέλους, δικαιώματος, εισφοράς, αντιτίμου προσωπικής εργασίας και προστίμου 

μεταξύ δήμου και φορολογουμένων.  

α. Σε δήμους με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου η επιτροπή αποτελείται από δύο δημοτικούς  

συμβούλους και από ένα φορολογούμενο δημότη. Ο φορολογούμενος δημότης επιλέγεται με τον 

αναπληρωτή του από το δημοτικό συμβούλιο από τον κατάλογο των φορολογουμένων. Ο πρόεδρος 

της επιτροπής με τον αναπληρωτή του ορίζεται με την απόφαση συγκρότησης της επιτροπής.  

 Χρέη γραμματέα της επιτροπής εκτελεί δημοτικός υπάλληλος που ορίζεται με τον αναπληρωτή του 

με την ίδια απόφαση.» 

Η επιτροπή συγκροτείται τον Ιανουάριο κάθε χρόνου και βρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντα 

όλα τα μέλη της και ο/η γραμματέας ή οι αναπληρωτές τους (παρ.2 άρθρο 32 Ν.1080/80, όπως 

τροποποιήθηκε με το άρθρο 13 του Ν. 1468/1984  και αντικαταστάθηκε εκ νέου από την παρ. 8 του  

άρθρου 7 του Ν. 2307/1995. 

       Βάσει των ανωτέρω διατάξεων το δημοτικό Συμβούλιο καθίσταται αρμόδιο για τον ορισμό:  

1) Του Προέδρου, ο οποίος πρέπει να έχει την ιδιότητα του Δημοτικού Συμβούλου με τον 

αναπληρωτή του. 

2) Ενός Μέλους, ο οποίος πρέπει επίσης να έχει την ιδιότητα του Δημοτικού Συμβούλου με τον 

αναπληρωτή του. 

3) Ενός Φορολογούμενου Δημότη, ο οποίος μπορεί να είναι ένας οποιοδήποτε 

  φορολογούμενος Δημότης του Δήμου με τον αναπληρωτή του, 

4) Του Γραμματέα αυτής ο οποίος πρέπει να είναι  τακτικός υπάλληλος του Δήμου  

           ( Μόνιμος ή Ι.Δ.Α.Χ ) με τον αναπληρωτή του. 

Επισημαίνεται ότι για το έτος 2022 και σύμφωνα με την 25/2022 Α.Δ.Σ. συγκροτήθηκε η Επιτροπή 

Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων και  επίσης  με  την 114/2022  Α.Δ.Σ  η  ως  

άνω  Επιτροπή  τροποποιήθηκε  όσον  αφορά  το  μέρος  του  τακτικού  και  αναπληρωτή  γραμματέα   

και  μέχρι  σήμερα  έχει  ως εξής: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: 

1) Πρόεδρος ο Αντιδήμαρχος κ. ΝΟΜΙΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ και μέλη, οι εξής: 

2) Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. ΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ  

3) Ο  Φορολογούμενος  Δημότης κ. ΤΣΙΓΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ    

 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: 

1) Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. ΜΠΑΣΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, αναπληρωτής Πρόεδρος, και μέλη οι 

εξής: 

2) Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. ΜΠΟΤΖΙΟΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ και  

3) Ο φορολογούμενος  δημότης κ. ΚΑΡΑΜΠΑΡΠΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ  

Η υπάλληλος  του Δήμου ΠΥΛΑΡΙΝΟΥ ΣΟΦΙΑ  (ΔΕ 38/Α΄) εκτελεί χρέη Γραμματέα της Επιτροπής 

με αναπληρωτριά της την υπάλληλο, ΙΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ (ΤΕ Διοικ/κου-Λογ/κού/A΄). 

Κατόπιν αυτού καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο όπως προβεί στην λήψη απόφασης σύμφωνα με το 

αντικείμενο του θέματος: «Λήψη Απόφασης περί Συγκρότησης Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών 

Διαφορών και Αμφισβητήσεων  έτους 2023». 

Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με την αρ.70576/11 (ΦΕΚ 247 ΥΟΔΔ/2-8-2011) περί «Καθορισμού 

αποζημίωσης των ιδιωτών - μελών των επιτροπών συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών 

των Ο.Τ.Α.», καταβάλλεται  αποζημίωση των ιδιωτών-μελών των Επιτροπών Συμβιβαστικής 

Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών των Ο.Τ.Α. ποσού είκοσι πέντε 25€ ανά συνεδρίαση και μέχρι 

πενήντα (50) συνεδριάσεις ετησίως. 

Η Επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντα όλα τα μέλη της και ο/η γραμματέας ή 

οι αναπληρωτές τους. 

ΔΙΑΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τα ανωτέρω και έλαβε υπόψη τις 

προαναφερθείσες διατάξεις,  

ΑΔΑ: 6ΥΗΛΩ1Χ-19Ε
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Συγκροτεί την Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών & Αμφισβητήσεων με τους ανα-

πληρωτές αυτής για το έτος 2023, ως εξής: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: 

1) Πρόεδρος ο Δημοτικός Σύμβουλος - Αντιδήμαρχος κ. Νομικός Αντώνιος  

και μέλη,  

2) Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Πουλάκης Πέτρος και  

3) Ο Φορολογούμενος Δημότης του Δήμου, κ. Τσιγάρας Βασίλειος.  

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: 

1) Ο Δημοτικός Σύμβουλος – Αντιδήμαρχος κ. Μπασινάς Ιωάννης, Αναπληρωτής Πρόεδρος  

και μέλη,  

2) Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μποτζιολής Δημήτριος και 

3) Ο Φορολογούμενος Δημότης του Δήμου, κ. Καράμπαρπας Λεωνίδας. 

Επίσης, σύμφωνα με την αρ.70576/11 (ΦΕΚ 247 ΥΟΔΔ/2-8-2011) καθορίζεται αποζημίωση 

25€/συνεδρίαση των ιδιωτών-μελών των Επιτροπών Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών 

Διαφορών των Ο.Τ.Α. 

Η υπάλληλος που εκτελεί χρέη γραμματέα με την αναπληρώτριά της ορίζονται ως εξής: 

Γραμματέας: Η υπάλληλος του Δήμου κα Σοφία Πυλαρινού. 

Αναπληρώτρια γραμματέας: Η υπάλληλος του Δήμου κα Μαρία Ισίδου. 

Η Επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντα όλα τα μέλη της και ο/η γραμματέας ή 

οι αναπληρωτές τους. 

Ψήφισαν «λευκό» οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ραφτοπούλου Άννα, Φράγκου Ελένη, 

Μποτζιολής Δημήτριος, Αργυρός Γεώργιος, Κρόκος Νικόλαος, Τσάκαλη Ελένη, Μάρκου 

Ιωάννης & Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε  αριθμό 013/2023. 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου  Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
  Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
  Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 
  Παραχεράκης Ιωάννης του Μιχαήλ 
  Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 
  Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
  Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
  Πανούσης Ευάγγελος του Νικολάου 
  Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
  Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου 
  Ιωαννίδου Σπυριδούλα του Ιωάννη 
  Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά 
  Γκέλιας Δονάτος του Ηλία 
  Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 

 Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
 Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος 
 Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 

Ακριβές Απόσπασμα Κρόκος Νικόλαος του Δημητρίου 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Τσάκαλη Ελένη του Ηλία 

 Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου 
 Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ 

Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 
 Στρατίκης Χαράλαμπος του Αντωνίου 
 Τσέπας Ευάγγελος του Βασιλείου 
 Αναγνωστοπούλου Δήμητρα του Ιωάννη 

 

ΑΔΑ: 6ΥΗΛΩ1Χ-19Ε
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